



## **В Мурманской области местный житель признан судом виновным в экстремизме**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю Чеснокову Алексею, 1986 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что Чесноков, находясь по месту жительства в городе Ковдоре Мурманской области, осознавая, что совершает действия, публично направленные на возбуждение межрелигиозной ненависти, розни и вражды, и желая этого, в период времени с апреля 2012 года по ноябрь 2013 года размещал в одной из социальных сетей Интернета видеоматериалы, содержание которых направлено на возбуждение ненависти либо вражды, унижения достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Приговором суда Алексею Чеснокову назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/949330>